
Informations générales

1.

Une seule réponse possible.

Centre-ville de Villefranche-de-Rouergue 

Villefranche-de-Rouergue (autres quartiers) 

Autre :

2.

Une seule réponse possible.

Centre-ville de Villefranche-de-Rouergue 

Quartiers périphériques

Votre avis sur le Renouv'Eau de la place
Fontanges
Bienvenue sur notre enquête sur le projet de désimperméabilisation, renaturation et mise 
en valeur de la place Fontanges et du ruisseau de Notre-Dame à Villefranche-de-
Rouergue.

Ce projet est conçu pour non seulement relier le centre historique de la Bastide à sa 
périphérie immédiate, mais aussi pour créer une entrée de ville qualitative qui contribuera 
à l'attractivité globale de la Bastide. En améliorant le cadre de vie des habitants, il vise à 
favoriser le développement de la place en tant que lieu d'animation et de rassemblement 
social. De plus, le projet répondra aux enjeux actuels de prévention des risques 
d'inondations et de renaturation, tout en préservant la totalité des places de 
stationnement matérialisées.

La Place Fontanges, une fois transformée, deviendra un véritable laboratoire, répondant 
aux besoins variés de la population locale. 
Ce formulaire est conçu pour recueillir les opinions et les perceptions des résidents, des 
commerçants et des visiteurs de Villefranche-de-Rouergue, ainsi que des personnes 
extérieures à la commune, sur le projet de désimperméabilisation, renaturation et mise en 
valeur de la place Fontanges et du ruisseau de Notre-Dame.

Dans quelle zone résidez-vous?

Quelle zone fréquentez-vous principalement?
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Informations sur la connaissance du projet :

3.

Une seule réponse possible.

Oui

Non

Je ne suis pas certain(e)

4.

Une seule réponse possible.

Oui, j'ai entendu parler de ces projets et je sais ce qu'ils impliquent.

J'ai entendu parler de ces projets mais je ne suis pas sûr(e) de ce qu'ils
impliquent exactement.

Non, je n'ai jamais entendu parler de ces projets.

Perception de la place Fontanges et du ruisseau de Notre-Dame :

5.

Une seule réponse possible.

Autre :

Un espace de stationnement

Un lieu de rassemblement social

Un espace vert

Êtes-vous au courant de la mise en œuvre d'un projet place Fontanges?

Quelle est votre connaissance du projet concernant la place Fontanges ?

Aujourd'hui la place Fontanges représente principalement pour vous:
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6.

Une seule réponse possible.

Très agréable

Plutôt agréable

Neutre

Plutôt désagréable

Très désagréable

7.

Une seule réponse possible.

Autre :

Ruissellement urbain et risque d'inondation

Manque de connexion avec l'environnement naturel

Aspect esthétique inapproprié

Risque d'îlot de chaleur

Opinions sur le projet :

8.

Une seule réponse possible.

La désimperméabilisation implique de rendre les surfaces imperméables
perméables, favorisant ainsi l'infiltration de l'eau de pluie dans le sol

La désimperméabilisation doit avoir un rapport avec l'eau, peut-être quelque
chose à voir avec la réduction des surfaces imperméables

Je n'ai aucune idée de ce que cela signifie.

Aujourd'hui, comment jugez-vous l'aspect esthétique  de la place Fontanges?

Quels sont les principaux défis auxquels la place Fontanges est confrontée
actuellement?

Pour vous que signifie la notion de  désimperméabilisation   ? 
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9.

Une seule réponse possible.

Je suis très favorable à ces projets.

Je suis plutôt favorable à ces projets.

Je suis neutre.

Je suis plutôt défavorable à ces projets.

Je suis défavorable à ces projets.

10.

Une seule réponse possible.

Autre :

Réduction du ruissellement urbain et des risques d'inondations

Amélioration de la qualité paysagère et de la biodiversité

Réduction des îlots de chaleur

Amélioration de l'utilisation de l'espace public

11.

Une seule réponse possible.

Autre :

Perturbation pendant les travaux

Coût financier

Impact sur le trafic et les déplacements

Que pensez-vous de l'idée de désimperméabiliser la place Fontanges et de
renaturer le ruisseau de Notre-Dame?

Quels bénéfices pensez-vous que ce projet apporterait à la communauté et à
l'environnement local?

Quelles préoccupations avez-vous concernant la mise en œuvre de ce projet?
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12.

Une seule réponse possible.

Oui, je suis bien informé(e).

Non, je n'étais pas au courant de cela. 

Je ne suis pas sûr(e).

13.

Une seule réponse possible.

Oui

Non

Peut-être

14.

Informations supplémentaires :

Vos réponses sont anonymes et seront utilisées uniquement à des fins d'analyse 
sociologique.
Si vous souhaitez être tenu(e) informé(e) des développements futurs du projet, veuillez 
fournir votre adresse e-mail ou un autre moyen de contact facultatif.

Merci d'avoir pris le temps de remplir ce questionnaire. Vos contributions sont précieuses pour 
comprendre les perspectives et les besoins de la communauté locale dans le cadre de ce 
projet de revitalisation urbaine et environnementale.

Êtes-vous informé(e) sur les effets positifs de la désimperméabilisation pour
réduire les îlots de chaleur en milieu urbain?

Seriez-vous intéressé(e) à participer à des réunions publiques ou des ateliers de
consultation concernant ce projet?

Avez-vous des suggestions ou des idées spécifiques que vous aimeriez voir
intégrées dans le projet de désimperméabilisation et de renaturation?
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Participation et implication :




